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١  

  مشخص كنيد.را درستي يا نادرستي عبارات زير 

  خط، خطي است كه از دو طرف توسط دو نقطه محدود شده باشد. الف) نيم

 باشد. ١٨٠ها  ب) دو زاويه مكمل يكديگرند هرگاه مجموع آن

  نمره ١

٢  

  كنيد. كاملمناسب  عدد يا عبارتجاهاي خالي را با 

  گذرد. ت ميخط راس .....................از يك نقطه الف) 

 شود. ناميده مي .....................ندارند، چند ضلعي  ١٨٠تر و يا مساوي از هايي كه هيچ زاويه بزرگ ب) چندضلعي

  نمره ١

٣  

  هاي داده شده، گزينه صحيح را انتخاب نماييد: از بين گزينه

  ؟باشد يبرقرار نم ABCيك از روابط زيردر مثلث  ) كدامالف

١(AB BC AC     

٢( AB AC BC   

٣( AB AC BC   

٤ (AB AC BC   

  ها چند درجه است؟ ندازه آنبه رأس داريم كه مكمل يكديگرند. اب) دو زاويه متقابل 

١(, ١٢٠ 6٢    ٠(, ٩٠ ٣    ٩٠(, ١٣٥ ٤    ٤٥(, ٨٠ ١٠٠    

  نمره ١

٤  

  خط و دونقطه را بنويسيد. پاره ٤خط،  نيم ٤در شكل زير نام 

  .....................و  .....................و  .....................و  .....................خط:  نيم

  .....................و  .....................و  .....................و  .....................خط:  پاره

 .....................و  .....................نقطه: 

  نمره ٥/٢

  

٥  

نقطـه چنـد تـا اسـت؟ (نوشـتن       ١٣وجود آمده توسط ايـن   هاي به خط نقطه قرار دارد. تعداد كل پاره ١٣روي خطي 

  فرمول الزامي است.)

  

  

  

 
 

  

 

  نمره ١
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  بارم  هندسه هفتم متوسطه (صفحه دوم)سؤالات   رديف

6  

  هاي مجهول را به دست آوريد: با توجه به شكل، اندازه زاويه

  

x̂                                                       الف)  

                                                                                            ŷ    

                                                                                             ẑ    
  

ˆACB                                                       ب)  

                                                                              ˆ ˆABC B     
 

  نمره ٥/٢

٧  

  باشد؟ تر چند درجه مي باشد. اندازه زاويه بزرگ مي ٥به  ١، Bبه  Aمتمم يكديگرند و نسبت  Bو  Aزاويه 

  

  

  

  نمره ١

  


